

违建叫停两年后又有人施工

城管部门:是拆迁户在清理场地,如果发现有违规建设会立马制止

本报4月25日讯(记者 葛亮)“原来规划的幼儿园一直没建,后来有人想在那块地上盖楼被制止了,现在怎么又有人开始施工了?”23日上午,家住历城区洪楼南路汇科旺园小区的张女士反映。历城区城管局三中队介绍,他们会一直盯着这个地方,如果发现违规建设,会立马制止。

23日上午,在汇科旺园1号楼东边的一块空地上,一辆推土机正

在工作,将杂草和土等堆在空地的西南角。小区居民吕女士介绍,22日推土机就过来了,23日又在施工,她很担心这里又要被挪作他用。

小区居民张女士告诉记者,这块空地本来的规划是要建一座幼儿园,他们2005年入住后,由于拆迁工作没完成,建幼儿园的事情就一直拖了下来。“2011年,有人来施工打桩,说是要建楼,我们纷纷拨打12345,还向相关部门进行反映,

后来就被制止了。”

据了解,2011年时,在汇科旺园里贴出了一封公开信,信里说,“在小区东侧原规划为幼儿园的建设用地上,有开发商组织施工单位施工,计划建设18层商品楼房……这严重侵犯业主的共同利益。”当时历城区城管执法局答复说,这次施工属于违规擅自施工,已被责令停工。

吕女士还告诉记者,这次施工

是在原来的几户被拆迁户搬走后进行的。采访时,不断有居民围过来,对于又有推土机进入空地施工表示担忧,“被制止过一次了,不会又要开始建了吧?”一位居民说。

23日下午,记者分别联系了汇科旺园的物业和小区所在的百花公园社区居委会,山大路街道办事处城管科,三家单位均表示,“不清楚相关情况,不知道谁在施工”。记者联系历城区城管局三中队时,工作

人员告诉记者,他们刚接到相关举报,会派人去现场看一下。现场查看之后,三中队工作人员贾先生告诉记者,空地上不是要盖楼,而是拆迁户觉得空地比较乱,周末的时候有儿童在这里玩耍,怕出危险,所以请人来清理杂草和平整土地。

对于这种解释,小区居民仍有疑虑。三中队的贾先生说,下一步他们每天都会过去看看,一旦发现存在违规建设会立马制止。

老战士 缅怀战友

近日,山东老战士纪念广场落成三周年之际,省城十多位老战士和来自全国各地的70多位老战士后代在广场缅怀革命先烈,并共同种下纪念树。图为老战士向纪念广场纪念碑上的战友名字敬礼。
本报记者 修从涛 摄



老兵私藏47发子弹 去世前嘱家人上交

本报4月25日讯(记者 王兴飞 实习生 闫赞 通讯员 韩宝岩)“这是老伴生前专门叮嘱的,我一定要转交给国家。”近日,长清区公安分局张夏派出所接到电话,青北村村民王大娘要上交国家一些物品,而老人要上交的竟是47发步枪子弹。

青北村83岁高龄的老军人赵大爷刚刚病逝,老伴王大娘在整理丈夫的遗物时,整理出47发步枪子弹。“老伴知道私藏枪弹属于违法行为,但是他始终割舍不下对抗美援朝那段岁月的回忆。”据王大娘介绍,这47发步枪子弹是赵大爷生前的宝贝,时不时会拿出来看看,怀念那些已故的老战友。为了那段珍贵的回忆,赵大爷十几年来未曾舍得上交国家。“他走的时候专门叮嘱我要将这些子弹上交国家,我要完成他的心愿。”王大娘说。

0污染玄武岩
地下水源

300M

百脉泉
天然矿泉水

天然矿泉水·山泉水

好水源自好水源
天然泉水,百脉泉

百脉泉矿泉水采自百脉泉水系地下深层岩石缝隙,从地下深处自然涌出的未受污染的地下矿泉水,清澈甘冽,口感甜润,是稀有的锶和偏硅酸两项高端水指标双达标的弱碱性天然矿泉水。

山东百脉泉矿泉水有限公司是由齐鲁晚报投资建设,使用国内顶级食品级专用水桶,严格按照ISO9000认证体系要求进行质量检验和生产,多点高效网点快速送水服务,让您安心饮用天然泉水。

市区电话:0531-85196288 85196599 章丘及周边:0531-83820566